



## MØTEPROTOKOLL

**Utvalg:** Årsmøte  
**Møtested:** Orkland Rådhus  
**Møtedato:** 23.01.23

**Tid:** kl. 18.00 – 20.00

### SAKSLISTE

Saksnr.	Tittel
01/23	Åpning
02/23	Konstituering
03/23	Årsberetning
04/23	Regnskap
05/23	Innkommende forslag
06/23	Handlingsplan 2023
07/23	Budsjett
08/23	Valg

---

#### 01/23      Åpning

Leder ønsker velkommen til årsmøte.  
Innleder med å presentere Tarjei Leistad.

---

#### 02/23      Konstituering

Valg av:

- \* dirigent
- \* sekretær
- \* 2 personer til å godkjenne protokoll

#### Forslag til vedtak:

Dirigent – Tarjei Leistad  
Sekretær – Ida Marie Erlandsen  
To personer til å godkjenne protokoll – Gina Lilletiset og Ole Andreas Opphaug

#### VEDTAK:

Forslag vedtatt.



03/23

**Årsberetning**

**Sammendrag:**

Årsberetningen legges frem til årsmøte.

**Følgende hadde ordet:**

Ragnar Martin Opøien

Tarjei Leistad

**Forslag til vedtak:**

Årsmøte godkjenner årsberetning 2022 som fremlagt.

**VEDTAK:**

Årsberetning 2022 enstemmig godkjent.

---

04/23

**Regnskap**

**Sammendrag:**

Regnskap for 2022 legges frem til årsmøte.

**Følgende hadde ordet:**

Jan-Rune Erlandsen

Bente Fagerli

Åse-Liljan Berg

Tarjei Leistad

**Forslag til vedtak:**

Årsmøte godkjenner regnskapet 2022 som fremlagt.

**VEDTAK:**

Regnskap 2022 enstemmig godkjent.

---

05/23

**Innkommende forslag**

**Sammendrag:**

**Sak 05/23-01**

Søknad om støtte til transport av diverse varer til Mostar i Bosnia & Hercegovina. Mostar er en vennskapsby til Orkland kommune. Medlemmer av fagforbundet og andre har siden 1996 samlet inn varer og penger til skole, barnehjem, eldrehjem og enslige eldre. Det er datautstyr fra skoler, senger, rullatorer, bleier osv fra diverse helsetun, og masse klær og annet utstyr som er til hjelp til disse institusjonene i Mostar. Det har vært et stort behov for disse varene for å komme seg opp etter krigen.

Mye av transporten av utstyret har vært i sammenheng med levering av biler fra «Hamos» og andre renovasjonsselskaper i Trøndelag. Bilene har blitt fylt



opp med varer, og frivillige har kjørt disse bilene nedover til Bosnia & Hercegovina. På grunn av mindre slik transport så må det benyttes andre transportmidler. Mostarforeningen søker Fagforbundet Orkland om midler for transport av utstyr til skole, barnehjem, eldreheim osv.

**Følgende hadde ordet:**

Trygve Karlsen  
Tarjei Leistad

**Sak 05/23-02**

Valgte representanter i koordineringsledd. Det er opprettet koordineringsledd i fagforeningen der hvor det er medlemmer fra forskjellige fagforeninger som har samme arbeidsgiver. Fagforbundet Orkland har representanter i diverse koordineringsledd som ReMidt IKS, ReTrans Midt AS, Orkland Brann- og redning, Medvind assistanse m.fl. Møtene i disse koordineringsleddene er oftest på kveldstid. Representantene må derfor bruke sin fritid i møter som skal ivareta våre medlemmer sine interesser. Medlemmene som sitter i styret og utvalg har møtegodtgjørelse for møter.

Medlemmer av koordineringsleddet burde ha samme godtgjørelse som styre- og utvalgsmedlemmer.

**Følgende hadde ordet:**

Tarjei Leistad  
Ragnar Martin Opøien

**Forslag til vedtak:**

**Sak 05/23-01**

Styret foreslår til årsmøte at det gis støtte på kr. 10 000,- til transport av utstyr til Mostar.

**Sak 05/23-02**

Styret sitt forslag til årsmøte er å innføre møtegodtgjørelse for representanter i koordineringsledd.

For representanter gis det kr. 400,- pr møte.

For representanter som har lederrolle i koordineringsledd gis det kr. 1000,- pr møte.

**VEDTAK:**

Sak 05/23-01 enstemmig vedtatt.

Sak 05/23-02 enstemmig vedtatt.

**Sammendrag:**

Styret har jobbet frem en handlings- og strategiplan for 2023 i tråd med Fagforbundets prinsipp- og handlingsprogram.



Styret hadde arbeidsmøte i desember med å sette inn planer, mål og tiltak for 2023. Styret jobbet ut ifra en mal som er utarbeidet fra Fagforbundet som er et meget godt verktøy for foreningene å jobbe med. Den inneholder mange punkter, og alle er viktige. Vi satte opp en prioriteringsliste på hva vi ønsket å fokusere mest på. Alle styremedlemmene kom med sine forslag. Forslagene som ble tatt med var de som styret mente burde ha størst prioritet.

I tillegg så satte styret opp en egen aktivitetsplan for 2023.

Styret sitt forslag til handlings- og aktivitetsplan er det hensyntatt de oppfordringer som vi har fra regionen og den aktiviteten vi skal ha i Fagforbundet Orkland lokalt.

**Følgende hadde ordet:**

Ragnar Martin Opøien

Bente Fagerli

Åse-Liljan Berg

**Forslag til vedtak:**

Årsmøte godkjenner handlingsplan som fremlagt.

**VEDTAK:**

Handlingsplan 2023 enstemmig godkjent.

---

07/23

**Budsjett**

**Sammendrag:**

Kasserer går igjennom fremlagt budsjett.

**Følgende hadde ordet:**

Jan-Rune Erlandsen

Bente Fagerli

**Forslag til vedtak:**

Årsmøte godkjenner budsjett som fremlagt.

**VEDTAK:**

Budsjett 2023 enstemmig godkjent.

---

08/23

**Valg**

**Sammendrag:**

Valgkomiteens innstilling på egen side.



**Følgende hadde ordet:**

Ellen Wahlmann  
Bente Fagerli  
Ragnar Martin Opøien  
Nina Olsen  
Toril Beate Sundli Rosmo

**Forslag til vedtak:**

Årsmøte godkjenner valgkomiteens innstilling som fremlagt.

**Innkommende forslag:**

Bente Fagerli foreslår Lasse Hilstad Sørmo som 3. styremedlem.

**VEDTAK:**

Valgkomiteens innstilling enstemmig vedtatt.

---

**Sak 08/23**

Verv	Navn	På valg 2023	
Leder	Ragnar Martin Opøien		
Nestleder	Marit Halsetrønning	På valg	
Forslag nestleder	Nina Olsen		Valgt
Kasserer	Jan-Rune Erlandsen	På valg	Valgt
Sekretær	Ida Marie Erlandsen		
Opplæringsansvarlig	Ida Marie Erlandsen		
Pensjonisttillitsvalgt	Olav Huseby	På valg	
Forslag pensjonisttillitsvalgt	Brit Ingeborg Hansen		Valgt
Ungdomstillitsvalgt	Lasse Hilstad Sørmo	På valg	
Forslag ungdomstillitsvalgt	Nina Øberg		Valgt
Ungdomsutvalg	Oda Rønnes Nygård	På valg	Valgt
Seksjonsleder YST	Jan Arne Øberg		
Vara YST	Geir W. Skjenald	På valg	
Forslag vara YST	Svetlana Lisovska		Valgt
Seksjonsleder YKKO	Grete Benum		



Vara YKKO	Mona Gabrielsen	På valg	Valgt
Seksjonsleder YHS	Toril Beate Sundli Rosmo		
Vara YHS	Andrea Ustad	På valg	Valgt
Seksjonsleder YKA	Elisabeth Opphaug		
Vara YKA	Grete Iren Lian		
Styremedlem	Bente Fagerli	På valg	Valgt
Styremedlem	Robert Selnes	På valg	Valgt
Rep.skap 1. kandidat	Ragnar Martin Opøien		
Rep.skap 2. kandidat	Marit Halsetrønning	På valg	
Forslag Rep.skap 2. kandidat	Nina Olsen		Valgt
Rep.skap 3. kandidat	Ida Marie Erlandsen		
Rep.skap 4. kandidat	Jan Arne Øberg		
Vara til rep.skap			
1. vara	Nina Øberg		Valgt
2. vara	Toril Beate Sundli Rosmo		
3. vara	Bente Fagerli		Valgt
4. vara	Elisabeth Opphaug		
Valgkomiteen 1	Ellen Wahlmann		
Valgkomiteen 2	Grete Stolpnes	På valg	Valgt
Valgkomiteen 3	Marte Kristin Uthus		
Valgkomiteen 4	Frode Nilsen	På valg	Valgt
Revisor 1	Arve Garberg		
Revisor 2	Helene Totland Aae	På valg	Valgt
Vara revisor 1 år	Bente Bjørndal	På valg	Valgt

Orkanger, 23.01.23

Gina Lilletiset

Ole Andreas Opphaug